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Milí jirenští a no-
vojirenští,

23. května jsme se 
společně setkali na 
slavnostním ote-
vření nového obec-
ního domu, kde 
jste měli možnost 
si prohlédnout 
prostory nového 

obecního úřadu včetně konferenčního sálu a užít 
si odpoledne a večer na doposud největší obecní 
akci. Dovolte mi poděkovat všem organizátorům, 
účinkujícím, místním spolkům, stánkům s občers-
tvením a drinky a samozřejmě všem návštěvníkům 
akce. Bylo to skvělé sobotní odpoledne plné zábavy, 
které završil večerní koncert skupiny „Hodiny“ a 
následná diskotéka. Mám velkou radost, že jsme se 

setkali v takovém počtu, a věřím, že jste si slunečný 
den i večer hezky užili.

Před námi je měsíc červen a současně začátek léta. 
Na tento měsíc se určitě těší školní děti, protože je 
čeká konec školního roku a hned po něm příjemné 
letní prázdniny. Dospělé bych však ještě před tím 
ráda pozvala na Veřejné zasedání zastupitelstva 
obce, které se bude konat 17. června v Myslivec-
ké chatě v Nových Jirnech. Protože letošní rok je 
současně rokem volebním a již v říjnu bude zvole-
no nové zastupitelstvo obce, máte nyní jedinečnou 
příležitost zeptat se svých zastupitelů na všechno, 
co vás zajímá, a zhodnotit jejich čtyřletou práci ve 
prospěch našich obyvatel.

Ať už se rozhodnete trávit svůj čas jakkoliv, přeji 
vám jen dobrá rozhodnutí při všech vašich krocích 
a především krásné a pohodové léto.
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Slavnostní otevření Slavnostní otevření 
obecního domu obecního domu 
přilákalo stovky přilákalo stovky 
návštěvníkůnávštěvníků
Jitka KorejzováJitka Korejzová

V sobotu 23. května 2026 se po mnoha měsících 
stavebních prací otevřely dveře nového obecního 
domu. Slavnostní odpoledne a večer se nesly ve 
znamení hudebních vystoupení, zábavy, poznávání 
místních spolků a také dobrého jídla a pití. Společ-
ně jsme tak vdechli život novému místu, které bude 
sloužit Jireňákům a Novojireňákům nejenom jako 
místo pro vyřízení úředních záležitostí, ale i jako 
prostor pro každodenní i sváteční setkávání. A my 
doufáme, že se z něj stane místo pro bohatý komu-
nitní život.

Počasí slavnostní akci přálo - návštěvníky prováze-
lo letní slunce a pohodová atmosféra, která vydrže-
la až do pozdních večerních hodin. Už od zahájení 
ve 14 hodin se prostor parku kolem nového obecní-
ho domu postupně zaplnil obyvateli všech generací, 
kteří si přišli prohlédnout novou budovu a užít si 
doprovodný program.

Slavnostní odpoledne zahájila starostka obce a spo-
lečně s oběma místostarosty a moderátorkou akce 
paní Ivou Leckou symbolicky pokřtili nový obecní 
dům. Následoval pestrý kulturní program, do kte-
rého se zapojili místní školy, spolky i další účinku-
jící.

Velký potlesk sklidili žáci základní umělecké školy, 
kteří představili pěvecké sbory, soubor bicích ná-
strojů i kytarový soubor. Nejmladší účinkující z ji-
renské mateřské školy potěšili návštěvníky vystou-
pením na motivy oblíbeného filmu Ať žijí duchové. 
Své dovednosti předvedly také děti ze školní druži-
ny, které svým energickým vystoupením roztančily 
i rodiče a stejný divácký úspěch měli i třeťáci ze 3. 
A. Tolik talentů na jednom pódiu! Obrovský dík 
patří učitelkám a učitelům, kteří se dětem věnovali 
a vystoupení s nimi natrénovali.

O skvělou zábavu pro malé i velké se postarali ji-
renští ochotníci s veselou pohádkou Telátko pople-

ta. Dětské publikum zaplnilo celý kulturní dům. 
Nutno dodat, že ochotníci hráli jako profesionální 
herci a ke spokojenosti malých diváků a divaček 
přispěly i nápadité kulisy a kouzelné kostýmy. Na 
divadlo navázalo energické vystoupení školní ka-
pely ZŠ Jirny, tradiční ukázka společenského tance 
Staročeská beseda a také vystoupení členů taneční 
školy Artimo. Ta se postarala i o krátkou výuku sal-
sy přímo na místě, do které se zapojily hlavně děti. 
Všechna vystoupení byla připravená s velkým na-
sazením a publikum to poznalo.

Po celý den mohli návštěvníci absolvovat komento-
vané prohlídky nové budovy, zúčastnit se autogra-
miády knihy o Jirnech autorů Václava Jelínka a Ale-
še Střechy nebo si prohlédnout výstavu věnovanou 
různým investicím v obci za poslední roky a pro-
jektu nového obecního domu. Zajímavým bodem 
programu byla také prezentace návrhů žáků 5. B na 
budoucí revitalizaci parku a možnost zapojit se do 
plánování parku prostřednictvím hlasovací tabule.

Během celého odpoledne bylo možné navštívit 
stanoviště místních spolků a vyzkoušet si něco z 
jejich činnosti. U skautů bylo možné projít se po 
slack line, u SDH Jirny a SDH Nové Jirny si zájemci 
mohli prohlédnout veškerou techniku, veteránská 
auta (a guláš) přivezli i členové Veteran Club Nové 
Jirny. Svaz postižených civilizačními chorobami 
(SPCCH) si připravil kvíz o historii i současnosti 
obce, do kterého se mohli zapojit jak děti, tak pa-
mětníci. U stánku spolku Občané obci Jirny a Nové 
Jirny si každý mohl vyrobit vlastní placku na triko 
či na batoh, TJ Sokol Jirny si přichystal bosostezku 
a u společného stánku Sdružení otevřených srdcí a 
Artima si všichni mohli prohlédnout různé aktivity 
a ukázky toho, čemu se spolky na Kvapíku i jinde 
věnují. V neposlední řadě bylo možné potkat se s 
Baráčníky, kteří i v teplém sobotním slunci drželi 
tradici a měli na sobě nádherné kroje.

S příchodem večera se pozornost návštěvníků pře-
sunula k promítání časosběrného videa zachycují-
cího demolici původní budovy a následnou výstav-
bu nového obecního domu. Video bylo promítáno 
ve smyčce, a kdo jej neviděl, může si ho pustit na 
odkazu zveřejněném na webu obce.

Vrchol večera patřil koncertu skupiny Hodiny, 
která svým vystoupením roztančila a rozezpívala 
zaplněný prostor před podiem. Po koncertu po-
kračovala zábava s DJ Honisem, který se postaral 
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o hudební doprovod až do nočních hodin. Mnozí 
návštěvníci tak využili příležitost zůstat i po setmě-
ní, setkat se se sousedy a užít si příjemný letní večer 
v novém centru obce. Romanticky nasvícený park, 
živá hudba a příjemné letní počasí znamenalo, že i 
v pozdějších hodinách byl park plný bavících se lidí 
a pobíhajících dětí.

Slavnostní otevření obecního domu ukázalo, že 
nová budova nebude pouze moderním administra-
tivním zázemím, ale především místem pro setká-
vání, kulturní život a společné zážitky všech, kteří 
vnímají komunitu lidí žijících kolem něj. Děkujeme 
všem účinkujícím, organizátorům i návštěvníkům, 
kteří svou účastí a nápady přispěli k tomu, že se z 
otevření obecního domu stala nezapomenutelná 
událost.

A pár informací na konec:

V budově bude obecní úřad vyřizovat veškerou 
agendu, přesune se sem tedy celý úřad, který dří-
ve sídlil na Brandýské 9, včetně služeb Czech point. 
Dále zde bude prodejna firmy LE&CO, Česká poš-
ta, prodejna potravin a kavárna. Ačkoliv stavba je 
již dokončena, budou jednotlivé prostory otevírány 
postupně. Během léta by již celá budova měla být v 
provozu. O tom budeme informovat v dalším vydá-
ní Zpravodaje a na webu obce.
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Pálení čarodějnicPálení čarodějnic
Milan NovýMilan Nový

Pálení čarodějnic na Vyšeráku přilákalo malé i vel-
ké návštěvníky.

Poslední dubnový den, ve středu 30. dubna 2026, 
se na Vyšeráku uskutečnilo tradiční Pálení čaroděj-
nic, které stejně jako v loňském roce přilákalo velké 
množství návštěvníků z Jiren i okolí. Celé odpole-
dne i večer se nesly ve znamení zábavy, setkávání 
a příjemné atmosféry. Akce se konala pod záštitou 
Tenisového klubu Jirny, jirenských hasičů a obce 
Jirny. Pro malé i velké návštěvníky byl připraven 
pestrý program. Děti si mohly vyzkoušet například 
„létání na koštěti“, skákání v pytli, házení teniso-
vým míčkem na cíl nebo nošení „pavouků“ na lží-
ci. Velký zájem byl také o malování na obličej, díky 
kterému se děti proměňovaly v malé čarodějnice a 
kouzelníky. Za svoji snahu a šikovnost byly všechny 
děti odměněny sladkostmi a drobnými odměnami.
Postupně se areál na Vyšeráku zaplnil rodinami s 
dětmi, přáteli i sousedy, kteří si přišli užít společné 
odpoledne a tradiční atmosféru pálení čarodějnic, a 
všichni se těšili na hlavní bod programu – zapálení 
hranice s čarodějnicí. O zapálení se postarali jiren-
ští hasiči, kteří tím symbolicky zahájili večerní část 
celé akce. Hořící hranice vytvořila krásnou kulisu 
a tradiční symboliku poslední dubnové noci, kte-
rou si společně užívali malí i velcí návštěvníci. Po 
celou dobu akce bylo zajištěno bohaté občerstvení, 
o které se postaralo „Bistro na Lajně“. Návštěvní-

ci si mohli pochutnat na grilovaných specialitách, 
nápojích i drobném občerstvení, které bylo k dis-
pozici až do pozdních večerních hodin. O hudební 
doprovod se během celého večera staral DJ Sunny, 
který svým programem roztančil nejen děti, ale i 
dospělé, a přispěl tak k pohodové náladě celé akce. 
Velké poděkování patří všem organizátorům, dob-
rovolníkům, členům Tenisového klubu Jirny, jiren-
ským hasičům, obci Jirny i všem dalším, kteří se 
podíleli na přípravě a zajištění celé akce. Díky jejich 
ochotě, času a nasazení se letošní Pálení čarodějnic 
opět velmi vydařilo a potvrdilo, že podobná spo-
lečenská setkání mají v Jirnech své pevné místo a 
tradici.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MATEŘSKÁ ŠKOLA 
JIRNYJIRNY
Lucie KolocováLucie Kolocová

Rej čarodějnic  Rej čarodějnic  

Poslední dubnový tý-
den jsme se věnovali 
tématu - PÁLENÍ 
Č A RODĚ J N IC , 
dříve též filipo-
jakubská noc. 
Učili jsme se 
zaklínadla, 
č a r o v a l i , 
vyzkouše-
li si létá-
ní na koštěti, 
tvořili, zpívali a ve 
čtvrtek 30. dubna se v ča-
rodějnice a čaroděje dokonce pro-
měnili. Děti si tak užily parádní dopo-
ledne plné souteží, her a tance.



ŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍ

13

In-line bruslení In-line bruslení 

I letos získávaly děti bruslařské dovednosti na 
5denním výjezdovém kurzu -  Hravé in-line brus-
lení ve sportovním areálu Na Korunce v Běchovi-
cích. 
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Školka v přírodě 18. - 21. 5. 2026Školka v přírodě 18. - 21. 5. 2026

I letos se naši předškoláci za doprovodu paní uči-
telek vypravili do Outdoor Resort Březová na 4 
báječné dny 
plné dob-
rodružství.  
V maleb-
ném srdci 
Vysočiny je 
programem 
postaveném 
na zážitkové 
pedagogice 
p r o v á z e l a 
animátorka 
Adélka.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA  ZÁKLADNÍ ŠKOLA  
JIRNYJIRNY
Mgr. Lena ŠulákováMgr. Lena Šuláková

Spelling Bee potřetí: žákovské klání v Spelling Bee potřetí: žákovské klání v 
angličtiněangličtině

Od konce dubna do poloviny května probíhal již 
3. ročník anglické hláskovací soutěže Spelling Bee, 
která je určena pro žáky 4. a 5. ročníků. Soutěž si i 
letos získala velký zájem a nabídla dětem možnost 
předvést své znalosti anglického jazyka, správnou 
výslovnost i schopnost pohotově reagovat před pu-

blikem. Soutěžící museli projít celkem třemi koly. 
První kolo se uskutečnilo ve kmenových třídách, 
kde vyučující diktovali příjmení významných brit-
ských osobností, která žáci zapisovali. Do druhého 
kola postoupili ti nejúspěšnější. Zde si děti losovaly 
obrázky, kter Finálové třetí kolo bylo určeno pou-
ze pro nejlepší soutěžící. Konalo se na Duhovém 
náměstí za podpory početného publika. Povzbudit 
své favority přišli žáci prvního i druhého stupně, 
kteří vytvořili skvělou atmosféru a dodali soutěží-
cím odvahu i motivaci k co nejlepším výkonům.

Všem účastníkům děkujeme za jejich snahu, od-
vahu a výborné výkony. Už nyní se těšíme na další 
ročník soutěže Spelling Bee.
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Vrstevnické programy na téma riziko-Vrstevnické programy na téma riziko-
vých faktorů na ZŠ Chmelnice Žižkovvých faktorů na ZŠ Chmelnice Žižkov

Mgr. Monika PodlahováMgr. Monika Podlahová

Vrstevnické (PEER) programy jsou na naší škole 
tradicí asi 5 let. Žáci devátých ročníků, kteří se chtě-
jí zúčastnit, si zvolí téma z rizik v období dospívání. 
Vyhledají si informace, zpracují prezentaci. Násled-
ně s nimi vše zkonzultuji, zkusí program prezento-
vat u sebe ve třídě, třída a já dáme zpětnou vazbu 
a mohou vyrazit. Chodí povídat o rizicích, násled-
cích a prevenci mladším spolužákům. Programy 
nabízíme od 3. do 8. třídy. Deváťáci jsou opravdu 
moc šikovní, často mě velmi mile překvapí kvalitou 
přípravy, znalostí problematiky, jsou schopni od-
povídat na dotazy. Letos si dokonce jedna skupina 
nahrála audiozáznam s náhodnými teenagery na 
téma návykových látek. A protože jsou tak skvělí, 
přišlo mi líto, že je vidíme „jen“ v Jirnech. Domlu-
vila jsem tedy spolupráci s panem ředitele Havel-
kou ze ZŠ Chmelnice na Žižkově a 19. a 20. 5. jsme 
vyrazili za čtvrťáky a páťáky. Naši žáci sklidili velký 
úspěch a respekt za profesionalitu, citlivost, velkou 
připravenost. Jak děti, tak pedagogové ocenili po-
dání důležitých a rizikových témat vhodnou for-
mou, a hlavně z úst vrstevníků, což má úplně jinou 
váhu, než když to říkají rodiče nebo pedagogové. 
Naši deváťáci se nebáli sdílet ani vlastní zkušenosti, 
příběhy a názory.

Zpětné vazby:

Mgr. Bc. Václav Havelka, ředitel ZŠ Chmelnice

Dovolte mi poděkovat za skvělou akci vašich de-
váťáků z oblasti prevence sociálně patologických 
jevů. Vaši žáci byli skvěle připraveni, se zaujetím 
prezentovali všechna témata a získali si zájem i 
nadšení našich dětí. Ještě jednou velké díky dětem.

Mgr. D. Práchenská, zást. řed. ZŠ Chmelnice, Praha 
3, K Lučinám 18

Všechny prezentace byly výborně připraveny, žáci 
vystupovali velmi kultivovaně a zodpovědně. Díky 
tomuto vrstevnickému projektu byla témata pro 
naše čtvrťáky a páťáky dobře srozumitelná a pří-
nosná. Oceňujeme velmi náročnou přípravu na 
tento projekt, určitě ale měla smysl. Velmi děkuje-
me a těšíme se na případnou další spolupráci.

Paní učitelka páťáků

Celkově byly všechny prezentace dobře připravené 
a bylo vidět velké úsilí i snaha předávajících zau-
jmout žáky. Krásný projekt, který žákům umožnil 
otevřeně sdílet zkušenosti, předávat důležité infor-
mace svým vrstevníkům a zároveň podpořil vzá-
jemnou důvěru, komunikaci i zamyšlení nad aktu-
álními tématy dnešní doby.

Chtěla bych zmínit, že naši páťáci ocenili, jakým 
způsobem dokázali jejich téměř vrstevníci vést pre-
zentace, které vypracovali a přednášeli před třída-
mi.

Dovolte mi představit Vám naše VRSTEVNICKÉ 
LEKTORY PREVENCE:

Spánek a jeho důležitost – Eliška Rytířová, Viktorie 
Kejhová

Vliv sociálních sítí na sebehodnocení – Tereza Rů-
žičková, Amálie Collett, Nicol Dolejšová

Návykové látky (nikotin, energy drinky, nealko 
piva) – Barbora Slabá, Ellen Šplíchalová, Ema Ge-
leneky

Online bezpečnost – Matěj Šťastný, Martin Škula-
vík

Poruchy příjmu potravy – Anna Trčková, Kateřina 
Cudlínová

Hraní PC her – plusy a mínusy – David Procházka

Holky holkám / kluci klukům (téma dospívání, 
menstruace, poluce, intimní hygiena) – Ella Veselá, 
Barbora Pavlíková, Jiří Neužil, Štěpán Zita

Patří jim velké poděkování, potlesk a respekt.

Nakonec není vlastně důležité, jestli mají na vy-
svědčení jedničky, dvojky nebo trojky. Tohle je dů-
ležité. Že mají zájem, jsou ochotní, dokážou impro-
vizovat a přizpůsobit se. Pomáhat si a podporovat 
se. Projevit empatii, nebát se přiznat chybu, věnovat 
svůj čas dobré věci nebo někomu jinému. Projevit 
radost, odvahu.

A to vše tito dospívající dokázali. Ti se v životě ne-
ztratí .
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Tento přehled vydává redakce portálu www.ziji.cz nejen pro Jirenský zpravodaj. Chcete přidat svoji akci? 
Navštivte www.ziji.cz a akci jednoduše přidejte. Uzávěrka 24. dne předchozího měsíce.

ŽIVOT JIREN ČERVEN / ČERVENEC

Pět švestek režiséra Jana Svěráka s
Lenkou Termerovou, Oldřichem
Kaiserem, Petrem Kostkou, Danou
Syslovou a Janem Vlasákem v hlavních
rolích, je dojemná i hravá komedie o
přátelství, lásce, odpuštění a o tom, že
chuť žít a hledat svobodu může
člověka provázet v každé životní
etapě. Vstupné 140 Kč, více na
www.ziji.cz

19:00 Biograf Kvapík
Pět švestek

pátek Kvapík u Antošů

Kontakt: Miloš Dufek tel.: 725 112 752

 Tančírna na Kvapíku
Kvapík u Antošů

19:00

pátek

Sólový recitál jednoho z našich
nejznámějších písničkářů s kytarou a
heligonkou, sestavený nejen ze
známých písní, ale i z aktuálních
novinek z posledního alba Máma mi
dala na krk klíč. Fanouškové Jarka
Nohavici si již určitě zvykli, že jeho
koncerty jsou samé překvapení a vždy
naprosto nově dramaturgicky
sestavené, rozhodně se tedy mají na
co těšit! Více informací na www.ziji.cz

19:00 Jarek Nohavica
a hosté

středa Kulturní dům Jirny

Bezplatná rada a právní pomoc
občanům Jiren, Nových Jiren a
sousedních obcí. Lze přijít i bez
objednání, ale ideální je se objednat
na korejzova@email.cz

Právní poradna

úterý
Kvapík u Antošů

17:00

Během večera zazní hity z muzikálů,
pohádek, hudebních filmů a seriálů.
Předprodej vstupenek na www.ziji.cz

19:00 Muzikálový koktejl

pátek
Kulturní dům Jirny

a farní zahrada, více na www.ziji.cz

10:30 Slavnosti
sv. Petra a Pavla

neděle Kostel sv. Petra a Pavla v Jirnech

Bezplatná rada a právní pomoc
občanům Jiren, Nových Jiren a
sousedních obcí. Lze přijít i bez
objednání, ale ideální je se objednat
na korejzova@email.cz

Právní poradna

úterý
Kvapík u Antošů

17:00

Pro více informací sledujte
www.ziji.cz

19:00 Biograf Kvapík
připravujeme...

pátek Kvapík u Antošů

Na co se můžete těšit
24.10.2026 | 19.00
Žalman & spol. - Kulturní dům Jirny 
Pavel Žalman Lohonka oslavil v letošním roce
významné životní jubileum, a kde jinde slavit,
než tam, kde významnou část života strávil.
Ano, na koncertním podiu. Čeká nás
výjimenčý koncert, během kterého zazní to
nejlepší z jeho tvorby od začátku až po
dnešek. Zároveň bude představena zbrusu
nová deska “To máš pořád něco”. Vstupenky v
předprodeji na www.ziji.cz

12.12.2026 | 19.00
Vlasta Redl s kapelou - Kulturní dům Jirny
Velký koncert velkého muzikanta!
Vlasta Redl – geniální samorost-všeuměl,
skladatel, textař, zpěvák, spisovatel, studiový
hráč, aranžér, hudební režisér a producent,
který se podílel na 60 albech – vyráží oslavit
svou dlouholetou koncertní činnost na prkna,
která znamenají svět.
Se svou kapelou plnou skvělých muzikantů
zahraje Vlasta celý průřez svou bohatou
tvorbou, nebudou samozřejmě chybět
nejvýznamnější skladby z období raného AG
Fleku, ale i největší hity tohoto výjimečného
muzikanta. Vstupenky v předprodeji na
www.ziji.cz
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KULTURNÍ DŮM JIRNY
12.12.2026 v 19:0012.12.2026 v 19:0012.12.2026 v 19:00
KULTURNÍ DŮM JIRNY

WWW.ZIJI.CZ

V SÁLE KVAPÍK U ANTOŠŮ
BRANDÝSKÁ 98, 250 90 JIRNY

PRO ZDRAVÁ ZÁDA

DAGMAR HRUBANTOVÁ
737 801 193

dhrubantova@seznam.cz

SDRDEČNĚ VÁS ZVU 
NA LEKCE JÓGY 

PRO ZAČÁTEČNÍKY
V ČERVENCI A SRPNU.

PRAVIDELNÉ CVIČENÍ
V ÚTERÝ 18:3020:00 HOD. 

JÓGA

VSTUPNÉ 140 Kč
p o ř á d á  W W W . O T E V R E N A S R D C E . C Z

OD 19.00 HOD.
PÁTEK 19. ČERVNA 2026
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PODÍVEJTE DOPRAVA, BLÍŽÍ SE
K NÁM ŠATLAVA

KECAL A RYTÍŘI PŘED OBECNÍ
ŠATLAVOU A KDE JE KRÁL? MÁJKA

KUJME PIKLE... DOMLOUVÁ SE
VELEZRADA NOVÝ KRÁL PŘEVZAL VLÁDU

MÁJOVÁ TRADICE
ČESKÁ BESEDAŘEZNICKÁ KAPELAVYTANČENÍ DĚVČETE
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HLE A PROBĚHLA VOLBA
NOVÉHO KRÁLE
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SDH JIRNYSDH JIRNY
Eliška JakešováEliška Jakešová

Květen u SDH Jirny ve znamení zásahů Květen u SDH Jirny ve znamení zásahů 
i společenských akcíi společenských akcí

Během uplynulých týdnů jsme vyjížděli k několika 
mimořádným událostem v našem okolí a zároveň 
jsme se zúčastnili společenských akcí v obci.

Zásahy jednotky:

První výjezd přišel již na samém konci dubna. Dne 
29. 4. v 7:51 byla naše jednotka vyslána na dálnici 
D11 ve směru na Hradec Králové k požáru osobní-
ho vozidla.

Dne 11. 5. ve 23:19 vyjížděla naše jednotka do Čelá-
kovic k požáru chaty v zahrádkářské kolonii.

Další událost následovala 20. 5. v 18:30, kdy byla 
jednotka povolána k požáru odpadu na autobusové 
zastávce ve skladové zóně v Jirnech.

Dne 22. 5. ve 23:15 vyjížděla naše jednotka do Mstě-
tic k technické pomoci - evakuaci osob z vlaku.

Společenské akce:

Dne 30. 4. jsme zajišťovali požární dozor při tradič-
ním pálení čarodějnic v Jirnech.

V sobotu 23. 5. jsme se zúčastnili slavnostního ote-
vření nového obecního domu v Jirnech. Na akci 
byla vystavena veškerá naše technika a návštěvníci 
si mohli prohlédnout naše zásahová vozidla.                                                                  



26

SPOLKYSPOLKY

ZO SPCCH JIRNYZO SPCCH JIRNY
Eva PilátováEva Pilátová

Dne 29. 4. jsme odjeli na výlet do Mostu. Zde jsme 
navštívili Oblastní muzeum.

Rozdělili nás do dvou skupin a už jsme vyšlapali do 
3. patra, kde na nás dýchly staré časy. Byly zde věci 
denní spotřeby používané v domácnostech našich 
rodičů a prarodičů. Každou chvíli se ozývalo – jé, 
tohle měla moje babička, tohle jsme měli doma. 
Bylo nádherné vidět staré váhy, žehličky, pračky, 
mandl, odstředivku na mléko, máselnici na stlou-
kání másla a jiné věci, co lidé přinesli při bourání 
starého Mostu a přilehlých vesnic. Pak jsme sešli do 
druhého patra, zde jsme se dozvěděli o Ulrice von 

Levetzow, která se ve svých 18 letech stala múzou 
básníka Goetheho. Dozvěděli jsme se, jak žila celá 
její rodina. Vyprávění bylo opravdu zajímavé. Pak 
došlo na šaty a hlavně na šperky, jsou to opravdu 
krásné české granáty. Nejvíce nás překvapila jejich 
současná cena 80 000 000,- sešli jsme do prvního 
patra, kde jsou paleontologické sbírky, kosti, kel 
mamuta, žebro nosorožce, zkamenělé dřevo, kame-
ny, které se našly v nedalekých lomech a při těžbě 
uhlí. Je tam spousty zajímavých věcí, dokonce i zka-
menělé lejno. Po obědě jsme se přesunuli do děkan-
ského kostela, který byl za komunismu přesunut o 
841 m. Tenkrát to byl světový unikát. V suterénu 
nám byl o tom promítnut film. Kostel je opravdu 
krásný a je dobře, že přežil bourání starého Mos-
tu. Po skončení prohlídky jsme jeli k Mosteckému 
jezeru, které vzniklo po těžbě uhlí, a pak již násle-
dovala cesta domů. Výlet se nám opravdu vydařil.
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Koupím nemovitost  
v Jirnech a okolí.  

Mám zájem o dům, pozemek, byt 
nebo chatu.


Cenu můžu uhradit okamžitě.


Ing. Ondřej Přikryl

721 367 808


on.prikryl@gmail.com
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BARÁČNICKÁ BARÁČNICKÁ 
OBEC PODLESÍ OBEC PODLESÍ 
JIRNYJIRNY
tetička Vilímkovátetička Vilímková

Vážení občané Jiren a Nových Jiren,

v sobotu 25. dubna se konalo baráčnic-
ké výroční sedění. Zahájení ve 14 hodin 
pronesla paní rychtářka Kadlečková a 
přivítala hosty dalších baráčnických obcí 
a naši paní starostku Šárku Hanušovou. 
Poté nás členové konšelstva seznámili s 
hospodařením a činností baráčnického 
spolku. Následovala naše hymna "Ta naše 
písnička česká", zdravice hostů, pocta s 
chlebem a solí. Dále už byla volná zába-
va za doprovodu hudební skupiny "A je 
to". Občerstvení bylo výborné a připravili 
jsme si pestrou tombolu, na kterou nám 
přispěla paní starostka. Hosté i my máme 
překvapení rádi. Rozloučili jsme se v 18 
hodin.

V sobotu 23. 5. se konalo slavnostní ote-
vření nového obecního domu. Této akce 
se zúčastnili i naši členové. Moc se nám 
slavnost líbila a z obecního domu máme 
radost.

Krásné léto a úžasné prázdniny.
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LEGALIZACE STAVEB

Pomůžeme vám dát věci do pořádku
Odborné posouzení stavby.

Ověření souladu s územním plánem.
Návrh bezpečného postupu legalizace. 
Individuální řešení pro každý případ.

17 let
zkušeností

po celé

ČR
Comfort group, s.r.o., Bohdanečská 203, 190 00 Praha 9 - Vinoř

obchod@comfort-group.cz, 734 255 225

www.stavby-legal.cz

Leták A4.indd   1Leták A4.indd   1 25.03.2026   18:16:3525.03.2026   18:16:35

pekarek@realitypekarek.cz 
www.realitypekarek.cz

603 280 220
Ing. Zdirad Pekárek

30 let zkušeností  
v realitách

PRONÁJEM – sklad včetně administrativy,  
výměra 877 m2, Náchodská ul.,  

Praha 9 – Horní Počernice

PRODEJ - poslední volný vilabyt B 5+kk,  
podlahová plocha 146 m2, pozemek celkem 260 m2, 

ul. U Trativodu, P9-Klánovice

Zpracování odborných  
posudků pro dědická  

a rozvodová řízení

cena 18.990.000 Kč

www.vilabyty-klanovice.cz 

REZERVACE vilabytu E

cena 130.000 Kč + poplatky 

PRODEJ – komerční pozemek (pískovna) 
o výměře 28.187 m2, Lysá nad Labem 

cena 11.990.000,-Kč

PRODEJ – komplatně zasíťovaný stavební  
pozemek 1135m2, Pilovská ul.,  

Praha 9 - Újezd nad Lesy

cena 14.490.000,-Kč

cena11.990.000 Kč

PRODEJ – zasíťovaný stavební pozemek  
843 m2 se SP na výstavbu RD,  

Potoční ul., Šestajovice

 
 
 
 

Vyplétání tenisových raket 
 

160 Kč s vlastním výpletem 
360 Kč bez vlastního výpletu 
 
Jsme schopni vyplést raketu do následujícího dne  

kontakt: 
email: simon.sirovy@seznam.cz 
tel. číslo: +420 775 675 585  
 

Hledáme uchazeče Hledáme uchazeče 
z řad osob s invaliditou z řad osob s invaliditou 
na pozici pracovníka na pozici pracovníka 

personální vrátnice v Jirnech, personální vrátnice v Jirnech, 
mzda od 135,-Kč/hod + příplatky, mzda od 135,-Kč/hod + příplatky, 

bližší informace na tel: bližší informace na tel: 
775414900 775414900 

nebo e-mailu: hoskova@scsgroup.cz.nebo e-mailu: hoskova@scsgroup.cz.




